Физика 3 тур

№ 1 Возьмем  дорогу от Кубинки до Москвы, на которую водитель обычно тратит 40мин.  за t1= 40 мин. 

Тогда другой маршрут будет t2 = 40*1,2 +12 мин = 60 мин

Если бы водитель поехал по первой дороге в час пик, он бы потратил t3 = t2+15мин = 60+15=75 мин.
Путь в обычный день, по обычной дороге S1 = t1*v1 = 40*v1 (v1 – скорость в обычный день)

Путь по другому маршруту S2 = 60*v1

Путь по обычной дороге в час пик такой же S1, а скорость другая, т.е.
S1 = t3*v3 = 75*v3
Получается 40*v1 = 75*v3, v1/v3=75/40, следовательно скорость в часы пик меньше его обычной скорости в 1,875 раз
Ответ 1,875 раз

№ 2 Представим, что объем стакана состоит из 5 частей, т.к. внутренний объем стакана в 5 раз больше объема кубика. 
Вычислим «объемную» плотность стакана с жидкостью, приходящуюся на одну часть 1,2 г/см3 / 5 частей = 0,24

Когда погрузили первый кубик, получилось 4 части жидкости и одна часть кубика, на кубик приходится «объемная» плотность 1,4г/см3 - 0,24*4 = 0,44

Когда погрузили другой кубик, аналогично вычислим, 1,6 г/см3 – 0,24*4 = 0,64

Когда в стакан поместили оба кубика сразу, получилось две части кубиков и три части воды, сложим эти части «объемной» плотности 0,24*3+0,44+0,64 = 1,8 г/см3

Ответ 1,8 г/см3
№ 5 Для того, чтобы верхний кубик плавал, не натягивая нить нужно чтобы выполнялось условие плавания тел. Вычисляется по формуле mg=F (Архимеда)

mg = p0gV (погруженной части кубика). p0 – плотность жидкости, р1 – плотность верхнего кубика.

В левой части m=p1V, заменим, получим p1gV = p0gV(погр).
Сократим и вычислим p1*1000 см3 = 1 * ¾ * 1000 см3,

р1 = 0,75 г/см3 
Получаем, что плотность верхнего кубика должна быть меньше 0,75г/см3






